



Вести от юных инспекторов движения

В нашей школе существует объединение ЮИД «Веселый патруль», которое проводит работу по предупреждению дорожно-транспортного травматизма. Мы раздаем листовки-памятки по ПДД, проводим радиолитнейки с напоминанием правил дорожного движения, беседы с нарушителями, организуем выставки рисунков и плакатов по ПДД. Актив объединения регулярно участвует в рейдах вместе с инспекторами ГИБДД в районе пешеходных переходов вблизи школы с целью выявления нарушителей и предупреждения повторных нарушений. Ведется активная работа по пропаганде безопасности дорожного движения с детьми травматологического отделения 3 детской клинической больницы.



Мне нравится заниматься в отряде ЮИД. Я изучаю правила дорожного движения и хочу, чтобы все люди тоже их соблюдали. Каждый год тысячи человек попадают в ДТП. Если бы все знали и соблюдали правила дорожного движения, то было бы меньше жертв ДТП.

Корытов Савелий, 6Б



Я занимаюсь в кружке ЮИД. Там мы разучиваем сценки по правилам дорожного движения и выступаем с ними на родительских собраниях, для учащихся начальной школы. Но больше всего мне понравилось выступление для детей, которые находятся на лечении в травматологическом отделении 3 Детской клинической больницы.

Носавин Даниил, 6Б



Мы - юные инспекторы движения - Отряд ЮИД. Отряд занимается пропагандой безопасности дорожного движения. Больше всего мне нравится раздавать памятки по ПДД. Мы раздаем листовки детям в школе, родителям, пешеходам около школы и водителям. Мне запомнилось участие в акции «Пристегнись Россия», где мы с инспектором ГИБДД в костюме Деда Мороза останавливали водителей и рассказывали о том, как важно пристегиваться ремнями безопасности.

Чилипалова Анна, 6Б